



# DosieNews

ГОЛОВНА < ЗАГАЛЬНІ

< ВОЛОДИМИРА БОРОДУЛІНА З КАХОВКИ НА ХЕРСОНЩИНІ, ЯКИЙ ВОЮЄ З УКРАЇНЦЯМИ НА БОЦІ ОКУПАНТІВ, ЗАСУДИЛИ ДО 15 РОКІВ ТЮРМИ ЗА ДЕРЖЗРАДУ – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ

< Назва



## Володимира Бородуліна з Каховки на Херсонщині, який воює з українцями на боці окупантів, засудили до 15 років тюрми за держзраду – Центр журналістських розслідувань

41-річний Володимир Бородулін із Каховки Херсонської області в лютому 2025 року добровільно підписав контракт зі Збройними силами РФ. За словами його давніх знайомих, обвинувачений завжди мав проросійські погляди і «уже хотів вбивати хохлів». 27 травня Шевченківський районний суд Чернівців заочно визнав Бородуліна винним у державній зраді і колабораційній діяльності та засудив до 15 років позбавлення...



41-річний Володимир Бородулін із Каховки Херсонської області в лютому 2025 року добровільно підписав контракт зі Збройними силами РФ. За словами його давніх знайомих, обвинувачений завжди мав проросійські погляди і «уже хотів вбивати хохлів». 27 травня Шевченківський районний суд Чернівців заочно визнав Бородуліна винним у державній зраді і колабораційній діяльності та засудив до 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Про це з посиланням на вирок суду повідомляє Центр журналістських розслідувань.

Суд встановив, що Бородулін Володимир Олександрович, 14 січня 1985 року народження, уродженець села Малокаховка, мешканець Каховки Херсонщини, в лютому 2025 року приєднався до Збройних сил РФ. Він вступив в військову службу по контракту до 205-ї окремої мотострілецької бригади 49 загальновійськової армії РФ, з місцем дислокації на ТОТ Херсонщини. Ця бригада обстрілює об'єкти критичної та цивільної інфраструктури в Херсонській області і вбиває людей.

Бородулін отримав посаду солдата, звання – рядовий.

Свідки, які давно знайомі з Бородуліним, сказали в суді, що він завжди мав проросійські погляди і завжди ставився до України агресивно. Один зі свідків розмовляв телефоном із обвинуваченим незадовго до допиту в суді. Бородулін розповів йому, що служить в 205-й російській бригаді в Херсонській області.

«Бородулін ще з часів навчання в університеті в Києві казав, що Каховка повинна бути російською. Він мені телефоном хвалився, що прокохив навчання в «учебке» в Криму і що «уже хоче вбивати хохлів». Українців він називав «бандерівцями» і «фашистами».



Володимир Бородулін, зрадник, колаборант. Фото: eprastir.org

Суд визнав Володимира Бородуліна винним у державній зраді і колабораційній діяльності за ч.2 ст.111 і ч.7 ст.111-1 КК України. Заочний вирок за сукупністю злочинів – 15 років позбавлення волі з конфіскацією всього майна.

Суд заборонив Бородуліну протягом 15 років після відбуття основного покарання обіймати будь-які посади в органах державної влади, місцевого самоврядування та підприємствах, установах, організаціях незалежно від форми власності. Вирок ще не набрав законної сили.

Відомо, що в травні 2022 року Володимир Бородулін брав участь у параді до так званого Дня перемоги в Каховці.

Бородулін сам публічно заявляв, що «завжди був патріотом РФ» і що він «візьме автомат і буде стріляти в українців».

Як вказував сам Бородулін, з 2019 року він працював у компанії Smart-Hunt Consulting у Херсоні і відзначився антиукраїнською позицією вже в перші місяці великої війни, про що є відеозаписи в інтернеті.

З 2020 року Бородулін є ФОП з місцем реєстрації в м. Каховка.

Як розповіли ЦЖР мешканці Каховки, Бородулін навесні 2022 року просився на роботу в окупаційній адміністрації Каховки, але заступник міста Павло Філіпчук йому відмовив.

«Навіть для такого неадекватного як Філіпчук Бородулін виявився занадто неадекватним. Бородулін зловживав наркотиками, постійно змінював місце роботи, деякий час мешкав у Москві», – сказали мешканці Каховки, знайомі з засудженим.

Нагадаємо:

- 27 травня 2026 року Юрію Турульову, заступнику Горностаївки на Херсонщині, про якого писав ЦЖР, винесли другий вирок суду за колабораційну діяльність.

## ЦІКАВО

Усі >

Хто з українців отримає доплату до пенсії 1200 грн з червня та що для цього треба – Центр журналістських розслідувань

15:50 02.06.2026

У Криму вночі на станції Джанкою під удар потрапив військовий ешелон, вибух зачепив пасажирський потяг – Центр журналістських розслідувань

15:11 02.06.2026

Дружина т.в.о. керівника БЕБ Києва, маючі стоматологічну клініку у Тернополі, офіційно заробила 63,5 тис грн за рік – Bihus.Info – Центр журналістських розслідувань

13:26 02.06.2026

Володимира Бородуліна з Каховки на Херсонщині, який воює з українцями на боці окупантів, засудили до 15 років тюрми за держзраду – Центр журналістських розслідувань

11:57 02.06.2026

## НОВИНИ СВІТУ

Усі >

Хто з українців отримає доплату до пенсії 1200 грн з червня та що для цього треба – Центр журналістських розслідувань

15:50 02.06.2026

У Криму вночі на станції Джанкою під удар потрапив військовий ешелон, вибух зачепив пасажирський потяг – Центр журналістських розслідувань

15:11 02.06.2026

Дружина т.в.о. керівника БЕБ Києва, маючі стоматологічну клініку у Тернополі, офіційно заробила 63,5 тис грн за рік – Bihus.Info – Центр журналістських розслідувань

13:26 02.06.2026

Володимира Бородуліна з Каховки на Херсонщині, який воює з українцями на боці окупантів, засудили до 15 років тюрми за держзраду – Центр журналістських розслідувань

11:57 02.06.2026

Сили оборони знову уразили НПЗ «Ільський» у Краснодарському краї РФ – Генштаб – Центр журналістських розслідувань

10:22 02.06.2026

В Україні через атаку РФ загинули 13 людей, більше сотні – постраждали – Центр журналістських розслідувань

09:05 02.06.2026